


3 Mmapma.
KnaccHast paboma.

25 yBennuntb B 100 pas.

Yemy paBHO BTOpOe cnaraemoe, ecnu nepBoe
cnaraemoe- 60, a cymma- 310?

Hangu yactHoe 360 u 4.

500 6e3 59.

Ha ckonbko Hapo yBennuntb 170, 4TOObLI NONy4YnTb 257
CKONnbKO LeHTHepoB B 8 T?

CkonbKo gHewn B 3 Hepgensax?

Hangu npounssenexHue 7 u 400.

2000 r CKONbKO 3TO Kr?

OTuy 36 neT, cbiH B 4 pa3a monoxe otua. CKoOnbKo neT
CbIHY?



11. 100 ymenbI11H B S pas.

12. 100 ymenbmu Ha 5.

13. Kakoe uncJjio B 2 pa3a 0oJibiie 68?
14. Ck0JBbKO0 METPOB B S KM?

15. B nmakere 800 r puca. CKoJIbKO HA10 100aBUTH pUCa
a0 1 xkr?

16. Ha ckoabko 100 menbmie 8007

17. Haiiau pazHoctb uncea 500 u 50.

18. YBesnus B 4 paza uuciao 300.

19. leaumoe 99, neaurenanb 9. Uemy paBHO YyacTHOE?

20. Cepaue 310poBOIo 4yeji0BeKa aejaaer 75 yiapoB B
MUHYTY. CKOJILKO YIapoB caejiaeT cepaue 3a 2 MUHYTbI?



1. Bo ckoJbKO pa3 4yaiika Jieraer ObICTpee, YeM BOPOH?
2. Ha CcKOOBKO KM/4 CTPH:K JIETUT MeAJieHHee opJa?
3. Kro uaeraer ObIcTpee copoka uau BopoHa? Ha
CKOJIBKO?

4. CpaBHHUTEe CKOPOCTM Yallku M yTKH. UT0 MomxeTe
CKa3aTh 00 UX CKOPOCTSX?

BOPOH 24 kM/4
YaulKa 48 kM/4
COpPOKA 54 km/4
rojyob 62 kxM/4
Jedenb 88 kM/4

yTKA 96 kxM/u
CTPHIK 108 km/4

opéa 160 xm/4




1. B yem u3zmepsaercss CKOPOCTh?

°a) KM, M, M.
*0) yac, MHH. CEK.

°B) KM/4, M/C, M/M




2. Kakoe ¢J10BO nponyueHo?

*YT100bI HAUTH CKOPOCTH, HAIO
PACCTOSAHHE .... HA BpeMs

*a)pa3aeIMTh
*0)YMHOXKHUTb,
°B) YBCJIUYUTH

*YT100bI HAWTH BpEeMsi, HA10
PACCTOSIHHE .... HA CKOPOCTh.



3. Ilemrexox 3a 4 yaca npouiesa
16 kM. C KaKOM CKOPOCTHIO
ABUTAJICH Mmemexon?

°a) 4 kM
*0) 4 KM/u.

*B) 12 KM/4




4. CkopocTtsh noesaa 60 km/u.
Kakoe paccrossHue moe3/1 mpoeaer
3a 4 yaca?

°a) 240 km/u4.
*0) 15 KM/u.
*B) 240 kM




3aKOH4YM nNpenroxXeHus:

e [Ipu ecmpeyHOM O8UXXeHUU
paccmosiHue Mexoy npedmMemamu ...

e [Ipu dsuXXeHUU 8 NMPOMUBOIOJIO)KHOM
HarnpaeJsieHuu paccmosiHue ...




